

金达驾校
报名热线: 8087777



现场

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元



电动车挡风被 里面竟是“黑心棉”

本报济宁11月1日讯(记者 庄子帆) 天气转冷,不少骑电动车、摩托车上班的市民开始准备御寒护具,而一种挂在车把上,将双腿全部包住的“挡风被”,更是受到了很多市民的青睐。市民许女士前几天刚买了一个挡风被,谁知却散发着一股异味,经过检验,里面填充的竟然是“黑心棉”。

“我花20块钱在草桥口市场买的,当时感觉重量挺足挺厚实,价格也不贵就买了。”徐女士告诉记者,买了之后她就安在了电动车上,谁知骑电动车的时候经常闻到一股异味。随后,记者带着许女士购买的挡风被来到济宁市质监局纤维检验所进行检验。工作人员在挡风被上剪开一角,发现里面的填

充物以黑红色为主,还掺杂着各色的线头,闻起来一股霉味,轻轻一抖就散落一地灰尘。

“这是黑心棉的一种,也叫再加工纤维,都是由废旧的衣物、工业下脚料和其他废旧纤维制品经过斩碎、开松、漂洗制成的。”纤检所的工作人员告诉记者,这种再加工纤维一般原料来源很复杂,没有经过严格的消毒,含有大量的细菌,长期接触很可能诱发哮喘等呼吸道疾病。

“黑心棉是不允许加工后制成生活用品流通在市场上,像这种再加工纤维,一般用于冬季暖气管道和农业大棚的保暖。”纤检所副所长王传方告诉记者,这种纤维制品已经没有保暖效果了,“销售黑心

棉制品是不合法的,一经发现就会没收产品,并进行3-5倍的罚款。”

11月1日,记者走访了草桥口批发市场,发现沿街不少商店都在出售挡风被,不少市民购买后直接绑在了车把上,按照布料和款型的不同,价格在20元到40元之间,基本上都是三无产品。“昨天半夜来的货,一共200件,今天不到10点就卖光了。”一位店主一边忙着给前来批发的零售户装货,一边对记者说。在另一家店中记者发现一件挡风被的一角没有完全缝合,里面一共三层填充物,一层海绵和一层丝绵中间,夹着的就是黑红色的“黑心棉”。

“我们这里有黑心棉的挡风被,不过一般往农村卖。”面对记者的提问,该店主语出惊人地说。



挡风被中,填充着黑红色的“黑心棉”。 庄子帆 摄

《骨癌儿童想上学》追踪——

小斌斌已收到14100元善款

本报济宁11月1日讯(记者 岳茵茵) “一个九岁的孩子,虽患骨癌却依然想上学,对生活不气馁,太坚强了。”1日上午,嘉祥县的王女士给本报打来热线,表示要给斌斌捐5000元的善款。据斌斌的妈妈杨瑞翠介绍,目前已接收社会各界爱心人士捐款14100元。

1日上午,王女士给本报打来热线,称在报纸上看到泗水骨癌男孩斌斌的遭遇后,非常想帮助他,询问斌斌目前的情况。王女士说,她在嘉祥经营了一家加油站,也是一位母亲,孩子今年18岁正在上大学,看到斌斌的遭遇后,非常同情孩子的妈妈杨瑞翠,更为斌斌的毅力而感动,所

以给斌斌捐助5000元钱,希望能早日康复。

当日,城区一位已经退休的爱心女士,也打来热线询问斌斌的病情。她拒绝透露姓名,只说自己的外甥女和斌斌同岁,想捐出1000元钱帮助这个不幸的孩子。500元、200元……众多爱心人士伸出援助之手,来帮助斌斌一家度过难关。

10月31日,记者从济宁市红十字会了解到,红十字会将让斌斌的父母填写一张救助表,在年底可以领取一定的救助金。杨瑞翠得知此消息后很激动,她想再次通过本报向所有关心斌斌的好心人,真诚地说一声:“谢谢。”

专家提醒>> 选购需小心,谨防“黑心棉”

“这些挡风被大都是小作坊加工的,为了增加利润,不排除一些厂家使用不好的布料和黑心棉作为填充物。”济宁市质监局纤维检验所的工作人员介绍,现在棉花价格大约10元/斤,加工成挡风被的话,成本绝对不会低于20元,“所以如果卖家说填充的是棉花,而价格

又在20元上下,那么十有八九其中有假。”

“购买的时候可以用手摸一摸,如果摸起来不滑顺,感觉填充物很硬、很沉,那么最好不要买。”纤检所的工作人员告诉记者,黑心棉的危害主要在于短棉絮超标和原料中掺杂工业废料。短棉絮超

标,很容易穿透棉产品的表面进入空气,人体吸入容易诱发哮喘等呼吸道疾病;而掺入工业废料,一般未经严格消毒,很可能成为细菌的“温床”,人体皮肤接触后会受到不同程度的刺激,轻则出现红色斑点,感觉瘙痒,重则会导致牛皮癣等皮肤顽疾。

到店订车客户直
接享受员工内部福利
政策,包牌最低价。
仅限10名,先到先得
速来抢购!



购车选东标 满意到裕龙

济宁裕龙汽车销售服务有限公司

地址: 济宁金宇路40号信达汽车广场院内

销售热线: 0537-2985668 2989206

二手车置换电话: 13287216999

24小时服务电话: 2988307